

# Путин и Медведев стесняются, а Прохоров и Миронов уже обозначились

До этой минуты ни один из основных претендентов на президентский пост твёрдо не заявил о своих политических амбициях. Путин и Медведев категоричного молчания не хранят, но ходят вокруг да около. Зато Прохоров и Миронов, которые априори являются аутсайдерами будущей гонки, уже заявили о том, что, возможно, будут баллотироваться на высший государственный пост.

Лидер «Справедливой России» и экс-спикер Совфеда Сергей Миронов объявил, что готов идти на выборы президента России весной 2012 года. Он пояснил, что окончательное решение будет принято в декабре.

- На излёте думской кампании «Справедливая Россия» определится, на что может рассчитывать партия по итогам выборов в Госдуму, какова будет политическая обстановка и кто будет объявлен главным кандидатом в президенты России. Тогда и будет принято решение о том, в каком формате партия будет участвовать в выборах и какого кандидата представит, - заявил небритый политик.

Миронов, безусловно, будет баллотироваться в президенты, но лишь в том случае, если это не противоречит кремлёвским играм. О готовности Сергея Михайловича быть в этих играх пешкой свидетельствует хотя бы его пластичность, продемонстрированная в процессе его техничного перемещения из верхней палаты парламента в нижнюю.

Между тем, Всероссийский центр изучения общественного мнения уже заявил о том, что «Единая Россия», КПРФ и ЛДПР поделят Думу на троих. Реальные шансы на их попадание в палату обусловлены чаяниями 1 600 опрошенных. Так, если бы выборы состоялись в воскресенье 4 сентября, за партию власти проголосовало бы 46% опрошенных, а за КПРФ и ЛДПР по 10%. Другие партии, включая «Справедливую Россию», «Яблоко» и «Правое дело», не набирают даже необходимых 7%.

На этом фоне всякие попытки Миронова обозначиться в качестве потенциального кандидата в президенты выглядят как минимум смешно.

Но ещё больше насмешил политолигарх Михаил Прохоров. Вчера лидер «Правого дела» не исключил возможности выдвижения своей кандидатуры на пост президента. И опять же в случае успешного выступления партии на парламентских выборах.

- Если мы наберём 15% и станем второй партией в Госдуме, то такая партия обязана выставлять такого кандидата, и я свое имя не исключаю, - сказал он на встрече с журналистами.

Следуя этой логике, можно предположить, что результатов думских выборов дожидается и Владимир Путин. И если его партия не останется в хвосте, то премьер-министр просто обязан выставить свою кандидатуру.

Таким образом, думские выборы снова станут генрепетицией выборов президентских.

Только вот у Дмитрия Медведева своей партии нет...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- Телеграм

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:  
*newsbabr@gmail.com*



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)